

细剖析动真碰硬 抓整改提升水平

薛家湾讯 按照《全旗公安机关开展“大学习、大剖析、大整改、大提升”活动实施方案》部署要求,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开“大学习、大剖析、大整改、大提升”查摆剖析会议。

会上,警务保障室民警对照此次活动所列的“五个聚焦”重点,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育和习近平总书记提出的“五个必须、五个决不允许”“七个有之”,逐项对照检查,本着实事求是、自我教育、自我提高的原则,逐条查摆、找准查实存在问题,以敢于

揭短亮丑的勇气,认真进行自查自纠,有问题查问题,没有问题查苗头,深入开展批评与自我批评,并提出整改措施。

会议强调,要以此次整治活动为契机,进一步改进工作作风,提升服务能力和水平,扎实推进队伍作风建设。一要在思想上高度重视,充分认识开展整顿活动的重要性和紧迫性,把风险防范落实到日常队伍管理中,以身作则、严于律己,加强自我修养,进一步改进工作作风;二是要深入查摆队伍管理中的漏洞和薄弱环节,深入查摆

和纠正领导干部及民警自身思想是否积极向上、理论水平是否够高、法律素养是否过关、业务能力是否适应工作需要问题,以作风建设的新成效净化和修复政治生态。三是要强化责任追究,坚持不回避、不护短,坚持动真碰硬,对出现问题逐一整改落实,切实用铁的纪律维护队伍的作风建设,推动作风建设与警务保障各项业务工作同部署、同落实,切实做好新时期警务保障工作。

(柳杨)

开展治理行动 强化道路管控

本报讯 (记者郭成 通讯员刘国辉 陈国强) 今年以来,乌兰察布市化德县交警大队牢固树立“安全第一,防范为主”的工作方针,不断拓宽工作思路,采取多项有力措施,切实加强辖区道路交通安全管理工作,有效预防和减少道路交通事故的发生。

工作中,该大队加强与气象部门的联系,随时掌握天气变化,制定了恶劣天气应急处置预案。通过手机短信、“双微”平台,向广大驾驶人及时、准确发布气象信息,提醒驾驶人注意恶劣天气,加强事故防范。同时,组织民警深入辖区“两客一危”企业,开展座谈交流,发放安全驾驶手册,增强驾驶人的安全行车意识。

结合日常道路巡查,该大队把整治事故多发点段作为预防道路交通事故的重要工作内容之一,认真开展道路隐患排查消除工作。根据午间和晚上容易出现酒后驾驶和疲劳驾驶的特点,制定和实施了定期巡逻制度,加大巡逻密度,严格实行“打防结合,严管重罚”的工作理念,对酒后驾驶、超限超载等交通违法行为开展治理行动。

科学施教选树典型 激发新兵训练热情

本报讯 (记者郭成 通讯员王晓东 于斌) 连日来,武警乌兰察布支队新训大队训练场上口令声、呼号声不绝于耳,干部骨干严密组训,新兵训练热情高涨,呈现出一派龙腾虎跃、你追我赶的火热景象。

针对新兵在生活节奏、思想观念、军事训练等方面存在适应期的客观实际,该支队新训大队科学制定训练计划,合理安排训练时间和内容,以克服不良情绪、适应训练方法、掌握动作要领为步骤,以作风养成、练动作提标准、练体能强素质为目标,扎实开展新兵训练工作。

训练中,该大队积极引导新兵叫响“流血流汗不流泪,掉皮掉肉不掉队”“平时多流汗,战时少流血”“武艺练不精,不是合格兵”的战斗口号,激发新兵的参训热情。同时,广泛开展“学典型、树标杆”活动,营造爱军习武的浓厚氛围。在此基础上,该大队利用课间休息时间,开展小游戏、小比赛、小演讲,把军事训练与文化娱乐相结合,活跃训练氛围,缓解训练压力,确保训练质量。

“零死角”严治严管 “全覆盖”筑牢防线

本报讯 (记者郭成 通讯员曹云) 为进一步遏制“两客一危一货”车辆交通违法行为,有效预防和减少道路交通事故的发生,连日来,乌兰察布市察右后旗交警大队紧密围绕“除隐患、防事故、保大庆”交通安全整治攻坚战的工作目标,采取多管齐下、零死角、全覆盖的管控措施,加大对“两客一危一货”车辆的管理力度,努力促进辖区道路交通的持续稳定。

针对辖区“两客一危一货”车辆的运营路线、运行时间等特点,该大队严查严处客车超员、超速行驶、危化品运输车、货车超载、超速、疲劳驾驶、不按规定时间、路线行驶等严重违法交通违法行为,坚决做到违法行为不处理、违法者不教育不放过,积极营造严管严治的高压态势和整治氛围。

排查整治除隐患 全面清剿保平安



保康讯 近日,通辽市科左中旗公安局在全旗范围内开展新中国成立70周年大庆社会治安集中排查整治专项行动,全面消除安全隐患,切实净化社会面治安环境。

为确保集中排查整治专项行动取得实效,该局党委科学谋划,制定行动方案,对清查重点、目标任务和方法措施等进行细化明确,由各警种各部门主要领导率队作战,全面推进清查行动。

当晚8时整,集中排查整治全面铺开,该局集结优势警力,对全旗范围内所有宾馆、网吧、歌厅、足疗、洗浴中心、出租房屋、工地工棚等流

动人口落脚点及人员密集场所进行清查,对非法携带枪支弹药、管制刀具、爆炸物品、危险化学品违禁品及黄赌毒等违法犯罪行为进行全面清剿。同时,集中开展交通安全检查,全力打击酒驾、毒驾、“三超一疲劳”等突出交通违法行为。

行动期间,督察部门深入一线,对执法过程、警容警纪等方面进行督导检查,同时深入监管场所,对值班备勤、视频监控运行和各项制度落实情况进行全面细致的督导检查。全体参战民警坚持文明执勤,规范执法,保持了严明纪律和优良作风,树立了公安机关良好形象。

(包磊磊)

着眼细微处

察素齐讯 在呼和浩特市土左旗政务大厅中,有着这样一群充满活力、微笑服务的人,上演一幕又一幕感人的故事。

“小姑娘你好,我想问一下护照是在这里办吗?”

“您好,拿着您的身份证就行了,我来帮您办理。”“谢谢你”“不客气”。

在这个宽敞舒适、窗明几净的大厅里,群众井然有序地办理着证件。

9月16日下午,一个五十多岁的壮汉边办理证件边说:“小姑娘,我看到你们墙角那边有一个意见箱,比如有个投诉或者意见

热情送服务

的话填进去真的管用?”“是的,大叔,在大厅设立意见箱,对外公布投诉电话,接受人大、纪检部门的监督,都是透明公开的,意见箱有专人负责,杜绝一切违规违纪事件发生。”简单的一句回答,壮汉的脸上露出了满意的笑容,并竖起大拇指,缓缓地离开了……

小小“窗口”,一系列服务的细微改进,却能极大地方便了群众,杜绝了“门难进、脸难看、事难办”,工作人员在与群众零距离接触中,检验了“最后一公里”的服务,温暖了民心。

(李翔 田翠娥)

孩子走失迷路

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队七中队接110指挥中心指令称:在某酒店门口有小孩找不到家。接警后,巡逻民警立即到达现场,因小孩年幼,说不清自己父母的联系方式,也记不清自己的

幸得民警救助

住址,民警一边安慰孩子情绪,一边与指挥中心联系近期走失寻人警情,半小时后,孩子家属通过110指挥中心与民警取得联系,民警在核实家属情况后,将小孩平安送到其家属身边。

(郑飞宇)

宣讲酒驾后果

本报讯 (记者郭成 通讯员徐勇 刘彩玲) 保护生命,拒绝酒驾。为提高驾驶人的交通安全意识,日前,乌兰察布市集宁区交警大队宣教民警走进辖区驾校,开展了以“保护生命,拒绝酒驾”为主题的安全文明交通进驾校宣教活动。

活动中,民警们向教练、学员讲解了对酒驾醉驾采取的措施、方式、惩戒、目标等,帮助其算清酒驾醉驾带来的法律成本、经济成本、职场成本、时间成本、家庭成本、社会成本和其他成本,警示即将驾车上路的学员拒绝酒驾醉驾、文明

远离事故灾祸

交通,养成遵纪守法的良好交通习惯。

随后,民警们组织学员来到乌兰察布市交通安全教育基地醉酒小屋,亲身体饮饮酒、醉酒后的状态,提醒学员切勿贪杯心存侥幸,自觉远离酒驾醉驾。最后,学员们进行了“保护生命,拒绝酒驾”宣誓。

围绕应急救援 联合开展演练

通辽讯 为进一步加强消防救援队伍完成多样化灾害救援能力,联合社会公益力量,共同创建强有力的灾害事故处置体系,日前,通辽市消防救援支队联合阜新市蓝天救援队,开展了“防风险、保平安、迎大庆”跨区域联合拉动演练。

演练分为山地救援、水平梯救援、水域救援、竖井救援四个项目。演练过程中,联合救援队按照“全过程、全要素”的要求,根据预案先计划和抢险救援战术方法,围绕灾情侦察、伤员救助、人员疏散、通信联络协同作战等方面展开。经过一天的“处置”,圆满地完成了演练任务。

演练结束后,通辽市奈曼旗消防救援大队还与阜新市蓝天救援队共同签署了《消防救援联动保障协议书》。

通过此次联合演练,有效地检验了联合救援队处置各类急难险重救援任务的能力,增强了各队伍综合救援的实战水平,为今后科学、高效开展应急救援工作积累了宝贵经验。(李艳超 郑文雅)

细致检查严督促 下达改正通知书

音德尔讯 为有效防范并化解消防安全隐患,兴安盟扎赉特旗消防救援大队强力推进“防风险保平安迎大庆”消防专项检查工作,有效推动单位消防安全管理水平不断提升。

检查中,大队监督执法人员在扎赉特旗宝来佳家具城消防安全管理人的带领下,重点检查了疏散通道、安全出口是否畅通,消火栓、灭火器、疏散指示标志等消防设施、器材设置、配置是否符合标准,完好有效。同时,大队监督执法人员针对该单位员工“四个能力”的掌握情况进行了现场提问和讲解。

经检查发现,该单位存在着三层第二安全出口未配置安全出口标志,三楼封闭楼梯处安全出口未设置防火门等消防安全隐患。大队监督执法人员依法下达了《责令限期改正通知书》。

(扎赉特旗消防救援大队供稿)

实施火攻显身手 清除蜂窝解民忧

乌海讯 8月27日,乌海市消防救援支队海勃湾区中队接到指挥中心派警后,立即组织1车6名消防员赶往现场。到达现场了解情况后,消防员穿上专用防护服,拿起杀虫剂对着马蜂筑巢处狂喷几下,然后用手持喷火器对马蜂窝实施了“火攻”。30分钟后,第一个蜂窝被处理掉了,紧接着滨河小学、温馨家园、恩和景苑、君正小区高层、君正华府等地的蜂窝接连被成功清除。

据介绍,滨河小学老师告诉消防员,学校开学了,自从发现蜂窝,老师和同学们都担心被蛰,被马蜂窝搅得心神不宁。

当日下午4时4分,该中队又派员赶到君正长河华府小区,清除了空调机里筑巢的4个蜂窝,一直忙活到下午5时,救援队共清理掉了12个蜂窝。

消防部门发出警示: 当发现马蜂窝时,不要惊慌,不要惊动马蜂,要及时拨打119,等待专业人员处理,不要在没有任何保护的情况下采取措施。如果马蜂进入房子,可以利用杀虫剂进行驱赶。若不幸被马蜂蜇伤,可用食醋等酸性溶液清洗患处,伤口残留的毒针可用针或者镊子挑出,不可挤压患处;发现身体不适,应立即去医院就医。

(王颖)

